

Центр Оценки и Экспертизы “Стандарт”

Содействие в достижении Ваших целей

Миссия компании: помогаем восстановить справедливость, обезопасить Вашу личную жизнь и жизни Ваших близких, сохранить и приумножить имущество, узнать истинную ценность вещей.

- **Выполним объективную оценку и экспертизу**
- **Осуществим юридическое сопровождение с гарантированным результатом**
- **Застрахуем на выгодных условиях**
- **Быстро подберём необходимую недвижимость**

На службе граждан: оценщики и эксперты с подтверждённой квалификацией и личным опытом от 10 лет.

Первая консультация - бесплатно! Акция действует до конца месяца!

Услуги

Оценка

Во многих жизненных ситуациях принять решение или защитить свои права и собственность помогает своевременное обращение к оценщику. Все сделки купли/продажи начинаются с оценки, с помощью неё разрешаются спорные вопросы при ДТП, заливе, пожаре и пр.

**Мы предлагаем независимую и точную оценку, соответствующую
Законодательству.**

Экспертиза

Продукция, привлекательная на первый взгляд, при последующей эксплуатации может оказаться тем самым “котом в мешке”. Заключить сделку и только после неё обнаружить несоответствие сложившемуся впечатлению - к сожалению, частая ситуация.

Мы поможем узнать соразмерен ли предлагаемый товар предложенной цене, а также определить, обоснованы ли затраты на выполнение услуги.

Юридические услуги

В теории, чтобы разрешить спорную ситуацию, достаточно... договориться. Однако на практике без вмешательства Законодательства - это редкое явление. А главной особенностью государственно-правового профиля является сложность и запутанность. Рядовому гражданину без соответствующего образования практически невозможно воспользоваться регулирующим инструментом.

Мы разберёмся в Вашем вопросе, оценим реальные предпосылки и возьмёмся за отстаивание Ваших прав.

Услуги страхования

“Знал бы где упал, соломки подстелил” - гласит русская-народная поговорка, намекающая на тщету планирования будущего. Но в современном мире - это непозволительная роскошь. Нас окружают опасности, сопровождающие технологический прогресс, актуальна и криминальная составляющая. И реальной “соломкой” здесь становится страхование.

Мы найдём наиболее выгодные условия для каждого частного случая.

Риэлторские услуги

Покупка/продажа/аренда недвижимости - наиболее ответственные процедуры, требующие особого внимания. Ошибиться здесь легче всего, т.к. специфика рынка - плавающие цены, которые трудно определить самостоятельно, сложность передачи прав, и масса возможностей скрыть дефекты.

Мы поможем Вам найти адекватное предложение/условия и заключить выгодную сделку.

На нашей стороне:

- 15 лет опыта оценки и экспертизы
- Подтверждённые компетенции
- Верность своему делу

Мы рады предложить Вам свои услуги и квалифицированную информационную поддержку. Гарантируем достоверность заключений, результат по юридическим вопросам и точность экспертиз.

Звоните нам: +7 (953)159-20-43, +7 (812) 920-23-60.

Также мы ждём Вас с 09-00 до 21-00 по адресу: Санкт-Петербург,
м.Пл.Восстания, ул.Полтавская, д.3. оф.432